

Михаил ВАСИЛЬЕВ

■ Министру обороны доложили об освобождении новых территорий.

ЧЕЙ КУПЯНСК

- Войска продолжают вести активные наступательные действия на четырех направлениях с общим фронтом больше 320 километров, - отрапортовал командующий группировкой «Запад» генерал-полковник Сергей Кузовлев главе оборонного ведомства. Андрей Белоусов приехал к «западникам» в зону СВО с инспекцией и заслушал доклад в пункте управления.

- В декабре войсками группировки освобождено шесть населенных пунктов - больше 155 квадратных километров территории. Еще в десяти населенных пунктах в настоящее время ведутся боевые действия по их освобождению, - информировал Кузовлев.

Особое внимание министр проявил к ситуации в Купянске. Всем памятна фотография Зеленского на фоне стелы у въезда в город и тревожные сообщения о контратаке противника превосходящими силами. В некоторых пабликах даже сообщали о потере населенного пункта, который

НАСТУПЛЕНИЕ НА ЗАПАД ПРОДОЛЖАЕТСЯ



Андрей Белоусов вручил награды особо отличившимся воинам.

РИА Новости

«УДАРИШЬ В СПИНУ И НЕ ЖДЕШЬ ОТВЕТ»

■ России давно пора снять белые перчатки в конфликте с Украиной.

ВЫКЛЮЧИТЬ КИЕВ

А помните старый советский фильм Юлия Гусмана «Не бойся, я с тобой»? Благородному герою Рустаму противостоит подлый бандит Джраф. И у этого коварного злодея есть в картине веселая песенка, посвященная своему антагонисту:

«Но он противник - лучше не бывает,
Ты упадешь, а он не добивает,
Ударишь в спину
и не ждешь ответ,
Интеллигенту от себя
спасенья нет».

Увы, России в ходе СВО приходится вести себя, как этот слишком щепетильный Рустам, который боролся со злом в белых перчатках.

Недавно по Киеву нанесли удар, обесточивший тысячи домов. Это произвело впечатление - жителей украинской столицы, мечтающих о войне до окончательной перемоги, значительно поубавилось. Но параллельно нам объясняют: мол, мы сражаемся с режимом, а не с простыми людьми. Бьем только по военной инфраструктуре. А отсутствие света в домах - не самоцель, а побочный эффект.

Но позвольте, Киев - это управляемые центры, координирующие работу сотен тысяч людей, которые прямо или косвенно обслуживают фронт. Это правительство и парламент. Это ТЦК - военкоматы. Предприятия с продукцией двойного назначения. Украинская столица с прилегающими областями дает больше пятидесяти процентов ВВП страны! И это, наконец,

ВОЗМЕЗДИЕ

центр русофобской пропаганды. Не в наших ли кровных интересах превратить жизнь столицы противника в хаос? Именно такие решительные шаги приближают мир. В том числе и для киевлян тоже.

УНИЧТОЖИТЬ ПОДСТАНЦИИ

Но есть и хорошие новости - для России, а не для врага.

- На Украине не осталось ни одной электростанции, которая бы не подверглась ударам. Выбита тысячи мегаватт генерации, - заявил в Раде министр энергетики и первый вице-премьер Незалежной Денис Шмыгаль. Значит, способность сопротивляться у ВСУ значительно подорвана. Меньше энергии - меньше работающих предприятий - меньше доходов от налогов - меньше шансов выделить больше денег на ВПК и армию.

Что важно: примерно половина электрогенерации Украины приходится сейчас на АЭС, а по их подстанциям (не путать с реакторами) пока были только «в тестовом режиме». Даже ГУР выступила с прогнозами ударов России по подстанциям. Хочется надеяться, что на этот раз прогноз врага в полной мере оправдается - лучше поздно, чем никогда.

Ну и, конечно, хочется спросить: где уничтожение во вражеском тылу украинских генералов в ответ на убийство российских? Города берем, целые агломерации, области, а ликвидировать какого-нибудь лампасника, который обстреливает мирные районы Донбасса, не в состоянии? Не может такого быть.

Макрон сильно подпортил симпатию русских к французам, но они правильно говорят - а ля гер ком а ля гер. Белые перчатки давно не актуальны.

ДВЕНАДЦАТЬ ЗАЛОЖНИКОВ

■ Украинцы хотят поменять похищенных курян на террористов.

Захват Курской области - трагическая страница СВО, которая требует исследования и осмысления. Следствие по поводу звериного поведения бандитов ВСУ продолжается, преступники, взятые в плен, ожидают приговора суда. Но самое печальное, что не для всех кошмар остался позади. Мирные граждане, похищенные оккупантами, до сих пор остаются на чужбине.

- Киев выдвигает неприемлемые для России условия возвращения двенадцати жителей Курской области, удерживаемых на территории Украины, - заявила **уполномоченный по правам человека в РФ Татьяна Москалькова**.

По словам омбудсмена, украинская сторона предлагает обменять их на гражданских лиц, которые находятся в РФ под следствием

и которым предъявлены обвинения в совершении преступлений против России. Террористов, если называть вещи своими именами.

- Их не отдают, потому что ставятся те условия, которые российская сторона выполнить не может, - поясняет Татьяна Москалькова. - Согласно



Егор АЛЕЕВ/TASS

БЕСПРЕДЕЛ

Женевской конвенции, такие люди должны быть репатриированы, то есть переданы стране их гражданской принадлежности без каких-либо условий, а условия ставятся.

Разумеется, «цивилизованному миру» на грязный бандитизм глубоко наплевать.



Укробандиты, понимая свою беспомощность, надругались над памятниками.

НЕ ЗВОНИ МНЕ, НЕ ЗВОНИ!

■ Связаться по телефону сотрудник спецслужб может лишь по одному поводу.

Задержан еще один «полезный идиот» киевского режима. МВД совместно с ФСБ в Иркутской области арестовали мужчину, который готовился к теракту по заданию украинских кураторов. А как влив в эту историю? Да как и многие другие - поверил мошенникам и перевел деньги куда не надо. После чего позвонившие «сотрудники ФСБ» заявили, что он «слил деньги врагу».

ПРОВОКАЦИЯ

А чтобы реабилитироваться, надо поучаствовать в головоломной операции, для чего надо... поджечь некий объект железнодорожной инфраструктуры. Это нужно, дескать, чтобы «разоблачить врага».

В связи с этим напоминаем: сотрудники МВД, ФСБ и других силовых структур могут позвонить гражданину лишь с одной целью - назначить встречу для беседы. Это может быть отделение полиции, или прокуратура, или управление ФСБ. Но и в этом случае вы имеете право потребовать, чтобы вас вызвали повесткой.